
 

 

Nuorisovaltuuston kokous Pöytäkirja 3/2023 

Aika: Torstai 3.8.2023 klo 13.00  

Paikka: Wetteri, kokoustila Pykälä + Teams  

Läsnä: Mattsson Kustaa, puheenjohtaja 
Nyman Riina, hallituksen puheenjohtaja 
Peltoniemi Enni, 2. varapuheenjohtaja 
Paitula Leevi, sihteeri 
Ekman Janette 
Härkönen Simeon  
Kanervisto Nikolas 
Koskinen Mimosa 
Kähäri Aada 
Lappalainen Inka 
Möykkymäki Tuulia 
Niemenlinna Lumia 
Nurkkala Vaula 
Paitula Topias 
Paitula Viljami 
Parjanen Mändi, saapui klo 13.20 
Pietilä Jerome 
Pulkkinen Reino 
Saari Anneli 
Saarinen Ellen 
Utriainen Anna 
Uusi-Illikainen Antto 

Muut osallistujat: 
Mervi Hiltunen/ nuorisotyön päällikkö 

 Veera Antikainen/ osallisuuskoordinaattori, teams 
  

29. § Kokouksen avaus 

Esitys 

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Kustaa Mattsson avaa kokouksen klo 13.00. 

Päätös 

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Kustaa Mattson avasi kokouksen klo 13.02 

30. § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Esitys 

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
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Päätös 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi, mutta ei päätösvaltaiseksi. 

31. § Kokouksen järjestäytyminen 

Esitys 

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Valitaan kokoukselle kaksi 

pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa. 

Päätös 

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Puheenjohtaja Kustaa 

Mattsson toimii sihteerinä Leevi Paitulan ollessa poissa. Pöytäkirjantarkastajiksi 

valittiin Anna Utriainen ja Reino Pulkkinen. 

32. § Ilmoitusasiat 

Esitys  

Kuullaan ilmoitusasiat. 

Päätös 

Ilmoitusasioita ei ollut. 

33. § Kouluvierailut 

Esitys  Suunnitellaan ja keskustellaan tulevista Nuorisovaltuuston edustajien tekemistä 

kouluvierailuista. 

Päätös Puheenjohtaja on laittanut viestiä kaikille yläkoulujen 

rehtoreille/apulaisrehtoreille. Tarkoituksena on esitellä nuvan toimintaa 7-9. 

luokkalaisille. 

Anneli Saari ja Reino Pulkkinen ovat kiinnostuneita Kaurialan yläkouluun 

tehtävästä vierailusta. Jerome Pietilä ja Kustaa Mattson ovat kiinnostuneita 

Hämeenlinnan yhteiskouluun tehtävästä vierailusta. Anna Utriainen on 

kiinnostunut Hauhon yhtenäiskouluun tehtävästä vierailusta. Enni Peltoniemi oli 

kiinnostunut Iittalan yhtenäiskouluun tehtävästä vierailusta. 



 Nuorisovaltuuston pöytäkirja 3 (5) 

 3.8.2023 

 

 

Iittalan yhtenäiskoulun rehtori Anne Laatikainen oli ehdottanut Iittalan 

yhtenäiskoulun kouluvierailun päivämääräksi joko to 12.10. tai pe 13.10. 

Kysytään NuVan whatsapp -ryhmässä lisää kiinnostuneita kouluvierailuihin. 

Puheenjohtaja Kustaa Mattsson hoitaa kyseisen asian ja jatkaa yhteydenpitoa 

kouluihin kouluvierailuihin liittyen. Keskustelua aiheesta jatketaan seuraavassa 

Nuorisovaltuuston kokouksessa, joka pidetään elokuun lopussa. 

34. § Hyvin sanottu -festivaaliin liittyvää keskustelua 

Esitys 

Keskustellaan ja suunnitellaan Hyvin sanottu -festivaaliin liittyvistä asioista. 

Päätös 

Nuorisovaltuusto on mukana kolmessa keskustelussa, joiden aiheina ovat 

kiusaaminen, vapet, sekä syrjintä/rasismi. Täytyy sopia vanhempainyhdistyksen 

kanssa tapaaminen vape-keskusteluun liittyen. Ehdotetaan 

vanhempainyhdistykselle tapaamisten päivämääriksi keskiviikko 9.8. ja torstai 

17.8. Osallisuuskoordinaattori Veera Antikainen on yhteydessä 

vanhempainyhdistykseen. Hyvin sanottu -festivaalin suunnittelua jatketaan siihen 

perustetussa whatsapp-ryhmässä, johon pystyy vielä halutessaan liittymään. 

Hyvin sanottu -festivaali pidetään Verkatehtaalla perjantaina 29.9. ja lauantai 

30.9. 

35. § 3D-printteriin ja Hämeenlinnan pääkirjaston kanssa tehtävään yhteistyöhön 

liittyvää keskustelua 

Esitys 

Keskustellaan aiheesta. 

Päätös 

Pidetään elokuun lopun Nuorisovaltuuston kokous Hämeenlinnan pääkirjastolla ja 

kutsutaan kokoukseen mukaan edustajia kirjastolta keskustelemaan 3D-printterin 

kohtalosta. Puheenjohtaja Kustaa Mattsson kysyy nuvan whatsapp-ryhmässä 

päivämääriä elokuun lopun kokoukselle, jotta mahdollisimman moni pääsee 

paikalle. Pj. Kustaa Mattsson kysyy vielä Ellen Saariselta onko kirjaston suunnalta 
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tullut hänelle jotakin viestiä viime kesäkuussa pidetyn nuorisovaltuuston 

hallituksen kokouksen jälkeen. 

36. § Päättäjien leikkimielinen haastaminen 

Esitys 

Aihe nostettiin esille nuorisovaltuuston hallituksen kesäkuussa järjestetyssä 

kokouksessa osallisuuskoordinaattori Veera Antikaisen toimesta. Käydään 

keskustelua aiheeseen liittyen. 

Päätös  

Anneli Saari ja Reino Pulkkinen olivat kiinnostuneita ja aloittavat asian 

suunnittelun. Ideana voisi olla pitää NuVa-ilta, johon myös kutsuttu 

kaupunginhallituksen ja -valtuuston jäsenet. Käsitellään asiaa vielä enemmän 

seuraavassa kokouksessa elokuun lopulla. 

37. § Lasten oikeuksien päivänä Sibelius-opiston järjestämä konsertti 

Esitys 

Asia nostettiin esille nuorisovaltuuston hallituksen kesäkuun kokouksessa 

osallisuuskoordinaattori Veera Antikaisen toimesta. Käydään keskustelua 

20.11.2023 järjestettävään konserttiin liittyen. 

Päätös 

Konsertin suunnittelu alkaa nyt kesätauon jälkeen ja konsertin kellonaika tarkentuu 

syksyllä. Suunnitelmana on, että pj. Kustaa Mattsson voisi pitää nuorisovaltuuston 

tervehdyksen konsertin alussa. 

38 § Muut mahdolliset esiin tulevat asiat 
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Esitys 

Kuullaan mahdolliset muut esille tuleva asiat 

Päätös 

Palveluverkkoselvitys, eli kaupungin palveluiden tarkastelu, on menossa 

päätöksentekoon. 8.8. julkaistaan eri päätös vaihtoehtoja. Nuorisovaltuustolta on 

pyydetty asiasta lausunto, joka pitää toimittaa ennen elokuun loppua. 

Palveluverkkoselvitystä käsitellään tarkemmin elokuun lopulla järjestettävässä 

nuorisovaltuuston kokouksessa. 

Valtakunnallinen nuorten huipputapaaminen järjestetään Helsingissä perjantaina 

1.9. Tapahtumaan ilmoittautuminen on auki 16.8. saakka. Osallistujille tarjotaan 

lounas ja aamu-, sekä iltapäiväkahvit. Pj. Kustaa Mattsson ei valitettavasti pääse 

osallistumaan, pj. kysyy varapj Riina Nymanilta kiinnostusta osallistua. Mikäli hän ei 

pääse, kysyy pj. Mattsson 2. varapj. Enni Peltoniemeltä kiinnostusta osallistua. 

Tiedoksi nuorisovaltuuston jäsenille. Kaupungilla on aloittanut uusi 

hyvinvointikoordinaattori Pinja Rulja. Hänen kanssa voisi tehdä yhteistyötä vape-

vasta kampanjaan liittyen. Häntä voisi myös kysyä osallistumaan vape-keskusteluun 

Hyvin sanottu -festivaaliin. 

39. § Kokouksen päättäminen 

Esitys 

Kokouksen puheenjohtaja päättää kokouksen klo  

Päätös 

Kokouksen puheenjohtaja Kustaa Mattsson päätti kokouksen ajassa 14.14 

 

Kustaa Mattsson  

puheenjohtaja/sihteeri   

 

Reino Pulkkinen  Anna Utriainen 

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 


